
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Круиз Около Европа - 8 държави за 17 дни 02.10.2026

Круиз с MSC Magnifica до Дания, Швеция, Германия, Нидерландия, Франция, Испания, Португалия, Италия
за 17 дни.

Програма
1 ден 02.10.2026 Копенхаген, Дания
Полет София – Франкфурт /06.20 – 07.50/ и Франкфурт – Копенхаген /10.15 – 11.40/.
От летището се впускаме в странстване из вълнуващите квартали на датската столица, в търсене на
Малката русалка, излязла от приказките на Ханс Кристиян Андерсен. Ще минем край приказните
градини Тиволи, създадени през далечната 1843 г. и ще се отправим към Националния музей и
Глиптотеката. Ще направим прекрасни снимки край стария канал Нихавн, където се намират най-
пъстрите старинни къщи в града, и фонтана Гефион, създаден преди повече от 100 г. Ще видим
красивия дворец Амалиенборг и няма да пропуснем и другия красив палат Кристиянборг, днес седалище
на датския парламент. След края на обиколката ще се настаним в хотела. Нощуване.

2 ден 03.10.2026 Копенхаген, Дания
Сутринта ни е свободна. Около обяд трансфер до круизния терминал за настаняване на кораба.
Отплаваме в 18.00 ч.

3 ден 04.10.2026 Карлскруна, Швеция
Престой в Карлскруна от 08.00 до 18.00 ч.
Карлскруна е град в Южна Швеция, разположен на брега на Балтийско море. Пуснете котва в града,
основан през 1680 г., когато Карл XI решава да построи новата военноморска база на Швеция. Повече от
340 години по-късно военноморската база остава, а добре запазената архитектура и план на града
впечатляват ЮНЕСКО, който през 1998 г. дава на града статут на световно културно наследство. Където
и да отидете, може да видите доказателства за това: великолепни църкви, големи площади, парадни
улици и укрепления, които привличат посетители от цял свят. И всичко това на няколко острова, в
средата на архипелага. Архипелаг, който ЮНЕСКО определя като един от седемте биосферни резервата
в Швеция. Тук ви предлагаме обиколка на старата част, като ще посетим главния площад Сторторгет,
заобиколен от неокласическата сграда на кметството, бароковата църква Фредерикс и кръглата църква
Света Троица, построена за местната немска общност. Минавайки край Старата часовникова кула и
главния вход на военноморската база ще стигнем до Адмиралтейската църква, построена през 1685 г.,
най-голямата дървена църква в Швеция. Пред нея е статуята на стареца Розенбом, главен герой в книга
на известната писателка Селма Лагерльоф, с протегната ръка, която моли за милостиня, въпреки че
монети могат да бъдат поставени в статуята, като повдигнете шапката ѝ. Обиколката продължава към
остров Стумхолмен, част от световното културно наследство и дом на Военноморския музей, Кралския
затвор, бастиона и други интересни исторически сгради.

4 ден 05.10.2026 Варнемюнде, Германия
Престой във Варнемюнде от 07.00 до 17.00 ч.
Варнемюнде е морски курорт на Балтийско море и голямо круизно пристанище. Може да останете и да
се разходите край рибарските къщи на Стария град или да дойдете с нас на целодневна екскурзия до
Шверин – столицата на провинция Мекленбург-Предна Померания. Градът се намира на час път от
Варнемюнде и е известен с живописните си езера, насред едно от които се намира романтичният замък
Шверин. Дворецът е седалище на местния парламент, но част от залите му, с пищен интериор, са
отворени за посещения. Сградата е обградена с изящен парк в бароков стил. След посещението ще се
отправим към Стария град, за да се разходим по тесните калдъръмени улички, обградени от старинни



къщи и художествени галерии, които водят до готическата катедрала от 13 век Света Мария и Свети
Йоан. Накрая ще имаме свободно време, за да опитаме местната немска бира и наденички.

5 ден 06.10.2026 на вода
Прекрасно е, че ще имаме цял свободен ден на борда, за да се запознаем със скритите съкровища на
нашия кораб. Тук се предлагат толкова много развлечения, че изборът ни ще бъде наистина труден.

6 ден 07.10.2026 Ротердам, Нидерландия
Престой в Ротердам от 11.00 до 20.00 ч.
Ротердам се намира на 80 км от красивата нидерландска столица, затова ви предлагаме екскурзия до
там. Амстердам е градът с най-големия исторически център в Европа. При прокопаването на каналите му
през 17 век - Златния век за града - се създали над 90 малки острова, свързани с мостове. Край тях
красиво са се наредили „танцуващите къщи“, наклонените домове в пъстри цветове, превърнали се в
символ на страната. В Амстердам ще се качим на туристическо корабче, за да видим града по най-
прекрасния начин, от водата, плавайки през историческия център. Ще посетим и местна ферма, където
се произвежда прочутото холандско сирене. Ще имаме и свободно време, за да се насладим на
атмосферата в града или да хапнем в многобройните ресторантчета.

7 ден 08.10.2026 на вода
Днес сме на вода, разгледайте програмата на кораба. На борда винаги се случва нещо интересно.

8 ден 09.10.2026 Брест, Франция
Престой в Брест от 07.00 до 15.00 ч.
Брест се намира в Северозападна Франция, на върха на полуостров Бретан. През Средновековието тук
имало само замък, който през 17 век кардинал Ришельо превръща във военно пристанище. Градът
израства около военния арсенал до средата на 20 век. По време на Втората световна война целият
център е разрушен и наново възстановен. Днес е важен университетски град и научен център. Тук може
да посетите Океанополис - аквариум и център за океанография. Запазена е и 600-годишната
средновековна кула Танги, в която е музеят на Брест, разказващ чрез макети историята на града.
Оцелява и замъкът, някога принадлежал на английския крал Ричард II. В него се намира филиал на
Военноморския музей на Париж. Тук може да опитате и специалитети от френската кухня – стриди, раци
и бретонски палачинки.

9 ден 10.10.2026 Билбао, Испания
Престой в Билбао от 11.00 до 20.00 ч.
С откриването на футуристичната сграда на музея Гугенхайм през 1997 г. Билбао се променя завинаги.
Този музей поставя началото на редица модерни сгради, проектирани от най-известните архитекти на
нашето време – Калатрава, Фостър и Старк. От другата страна е старият град със своята 700-годишна
история, кръстосан от старинни улички, готически църкви, пъстри пазари и множество ресторанти,
предлагащи прочутите хапки пинчос. Билбао може да бъде определен и като гастрономическа столица,
заради най-големия брой ресторанти със звезди Мишлен на човек в света.
Корабът спира далеч от стария град и е необходим трансфер. Ние ви предлагаме екскурзия със спирка
за снимки пред Гугенхайм и след това разходка из стария град.

10 ден 11.10.2026 на вода
Обичаме дни на вода, защото тогава не гоним график, денят минава бавно и истински можем да се
насладим на круизното пътуване.

11 ден 12.10.2026 Лейшоеш – Порто, Португалия
Престой в Лейшоеш от 07.00 до 18.00 ч.
Само на 10 км от круизния терминал се намира един от най-красивите португалски градове – Порто.
Разпрострян по бреговете на Доро, той винаги е бил неразривно свързан с реката. Началото поставили
келтите, а разцветът си придобил през 15 и 16 век, благодарение на моряците, рибарите, търговците и
корабостроителите, които допринасяли за португалските морски пътешествия. През 18 век Порто дава
името си на едно от най-вкусните вина в света – портвайна. Днес ви предлагаме екскурзия, по време на



която ще се впуснем из пъстрия лабиринт от къщи и улички, за да открием градските барокови църкви и
сгради с колонади от Каиш да Рибейра до Алфандега. Ще тръгнем от Фоз – някога рибарско селище,
днес място за летни резиденции на богатите местни фамилии. Ще минем край железния мост, построен
през 19 век от школата на Густав Айфел. Ще видим отвън катедралата, строена между 12 и 17 век,
разположена на хълма Пенавентоса, от която се открива поразителна гледка към реката и красивите
пана от азулежу в гарата Сао Бенто. Няма да пропуснем да опитаме и прочутия портвайн, посещавайки
местна винарна. Екскурзията е целодневна. Корабът спира във Фоз, на около 10 км от Порто.

12 ден 13.10.2026 на вода
Днес отново сме на вода и това е чудесна възможност да се насладим на плаването.

13 ден 14.10.2026 Малага, Испания
Престой в Малага от 08.00 до 18.00 ч.
Днес сме в Коста дел Сол, където се намира Малага, едно от най-старите пристанища в Средиземно море
и родно място на Пабло Пикасо. Може да се разходите сами из града и красивата морска променада или
да се включите в нашата полудневна екскурзия. По време на обиколката ще разгледаме мавританската
крепост Алкасаба от VIII век, строена при първия емир на Кордоба, историческия център с малките
улички и старите площади, кметството и Ренесансовата Катедрала /отвън/. В свободното си време може
да посетите музея на Пикасо, разположен в двореца Буенависта или да опитате традиционните хапки
тапас. Екскурзията е пешеходна, като ползваме трансфер до центъра от кораба.

14 ден 15.10.2026 на вода
Уморени от пътешествията ни през последните дни, днес може да се отпуснем в СПА центъра на борда
или да посетим някои от баровете.

15 ден 16.10.2026 Марсилия, Франция
Престой в Марсилия от 09.00 до 18.00 ч.
Пристанището на Марсилия е отдалечено от кораба. За да стигнете града трябва да ползвате транспорт.
Ние ви предлагаме пешеходна обиколка с трансфери от кораба.
Марсилия се ражда 600 години преди Христа на мястото, където в момента се намира районът Ла Пание.
Гърците са избрали това място заради стратегическото му разположение на върха на хълм и близо до
морето. В началото на 21-ви век кварталът се преобразява и днес в него се помещават ателиета на
художници, магазини и дизайнерски бутици. С малките тераси на кафенетата и фасадите, оцветени с
улично изкуство, той е истински музей на открито. Ще видим сградата на кметството – една от малкото
оцелели сгради от времето на Луи XIV, и Санта Мария Мажор, единствената катедрала в града,
построена през 19 век в нео-византийски стил. Издигната е близо до новото търговско пристанище, за да
бъде първото нещо, което виждали идващите в града. Ще свършим при крепостта Сен Жан от 1660 г.,
пример за романска архитектура, и Старото пристанище, център на живота в Марсилия от древни
времена. В свободното време вземете сувенир, опитайте риба в близките ресторанти или посетете
MUCEM, първия голям национален музей, посветен на цивилизациите на Средиземно море. Екскурзията е
около 3-4 часа.

16 ден 17.10.2026 Генуа, Италия
Пристигаме в Генуа в 09.00 ч. След като напуснем кораба ще разгледаме града на Христофор Колумб, в
който се намира родната къща на мореплавателя. Ще се разходим по Виа Гарибалди, ще видим
красивите градски резиденции от 16 век, романо - готическата катедрала Сан Лоренцо от 12 век, Палацо
Дукале – някога дом на дожите, главния градски площад Ферара и сградата на Палацо дела Борса,
където се намира стоковото тържище. Накрая ще се разходим край романтичното старо пристанище
Порто Антико, което днес живее нов живот. След екскурзията ще се настаним в хотел.

17 ден 18.10.2026 Генуа, Италия
Ранен трансфер до летището за полет Генуа – Мюнхен /06.00 – 07.15/ и Мюнхен – София /09.10 – 12.05/.

Нашият кораб MSC MAGNIFICA



Magnifica е от корабите на MSC които са със средна големина и уютен интериор.
Разполага с 16 дека, от които 13 за гости и 1259 кабини за 3223 пасажери

Голям избор с места за хранене и забавления:
На борда има за всекиго по нещо: L`edera и Quattro Venti са двата основни ресторанта за закуска, обяд и
вечеря, L`oasi & Sahara предлага голям избор от салати, предястия, основни и десерти на бюфет и
италианска пицария, а в Oriental може да опитате източна кухня.
11 бара с голям избор от напитки: Cuba lounge – бар за пури, L`ametista lounge – с 350 места и дансинг с
жива музика, L`olimpiade – спортен бар с билярд, La Barchetta – сладоледен бар при закрития басейн, Le
Gocce bar – кафене и още 4 различни места за коктейли – Purple bar, Ruby bar, Tiger bar и Topazio bar. И
две заведения на откритите палуби – Il bar del sole и La conchiglie bar.
Театър Роял с 1200 места представя различна шоу програма всяка вечер. На борда ще намерите и
дискотека, шопинг зона с бутици и безмитни магазини за парфюмерия, козметика, аксесоари, напитки.
Фото ателие с професионални фотографи, Арт галерия с произведения на изкуството, които може да
отнесете у дома, Казино с игрални маси и слот машини, зала за карти, Интернет кафе, библиотека със
зона за четене, 4D кино.

Зона за деца и младежи:
На 14 палуба има цяла зона, посветена на деца и младежи от 0 до 17 години с аниматори и игри. Бейби
клуб, зона за деца с детски басейн, клуб за тийнейджъри с видео игри.

СПА и спорт:
СПА център с козметични процедури, фризьор, козметик, грим, маникюр, масажи и терапии. Солариум,
Таласо стая, термална зона със сауна, парна баня, 9 джакузи. Боулинг, спортна зала за баскетбол,
волейбол и тенис, открит и закрит басейн, фитнес зала с оборудване от Technogym.

Стаи:
Каюти с балкон, суити, каюти с прозорец / не се отваря /, вътрешни каюти, каюти за инвалиди. Всички с
интерактивна ТВ, телефон, сейф, климатик, сешоар, интернет срещу заплащане.

Информацията е валидна към 12.2025 г., възможни са промени.

Цени
Няма каюти с балкон 16 кв. м.
Видове каюти На човек в двойна

каюта Единична каюта 3-ти възр. в каюта Дете до 17,99 г.

Вътрешна 2240 евро/4381,06
лв.

3300 евро/6454,24
лв.

1825 евро/3569,39
лв.

1390 евро/2718,60
лв.

Прозорец 2510 евро/4909,13
лв.

3790 евро/7412,60
лв.

1990 евро/3892,10
лв.

1455 евро/2845,73
лв.

Балкон 14
кв.м

2960 евро/5789,26
лв.

4640 евро/9075,05
лв. не е налично не е налично

Балкон 16
кв.м

3045 евро/5955,50
лв.

4810 евро/9407,54
лв.

2285 евро/4469,07
лв.

1515 евро/2963,08
лв.

Цената за деца е валидна при настаняване като трети или четвърти човек в стая.
Третото легло може да бъде разтегателно или спускащо се от стената.
Вътрешните каюти нямат прозорци.
Каютите с прозорец не винаги имат гарантиран пълен изглед. Прозорците не се отварят.

Цената включва:

Самолетни билети с летищни такси, 23 кг чекиран и 7 кг ръчен багаж с авиокомпания Луфтханза

Трансфери летище – хотел – кораб – хотел – летище;

1 нощувка със закуска в хотел 3* в Копенхаген;

Обиколка на Копенхаген;



1 нощувка в хотел 3* в Генуа,

Обиколка на Генуа;

14 нощувки на борда на круизен кораб MSC MAGNIFICA;

Пълен пансион на борда – 14 закуски, 13 обяда, следобеден снак, 14 вечери в основния ресторант и
бюфета;

Наливна вода, кафе и чай в зоната на бюфета;

Използване на съоръженията на кораба като плувен басейн, шезлонги, фитнес, нощен клуб, кърпи
за плаж;

Участие в игри, състезания, тематични партита;

Жива музика, шоу програми, анимация;

Пристанищни такси;

Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро/19558,30 лв. на Евроинс;

Тур мениджър от агенцията.

Цената не включва:

Напитки

Екскурзии на брега.

Сервизно обслужване на кораба – 12 евро/23,47 лв. на възрастен на ден, 6 евро/11,73 лв. на дете до
11 г. /заплаща се от България/.

Рум сървиз, услуги в СПА центъра, масажи, фризьор, маникюр.

Атракции и услуги: казино, магазини, фотограф, интернет, др.

Горивна такса.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 65 до 74 г. – 12 евро/23,47 лв

Доплащане за мед. застраховка за лица от 75 до 85 г. – 36 евро/70,41 лв.

Застраховка Отмяна на пътуване – препоръчително

Избор на седалка в самолета (авиокомпаниите ги разпределят на случаен принцип) – цена на
запитване

Разпределението на местата в самолета е на случаен принцип. Изборът на конкретно място се извършва
срещу допълнително заплащане. Запазването на места е възможно седмица преди датата на отпътуване
– самостоятелно, с номер на билет, предоставен от агенцията.

Допълнителни екскурзии – възрастен / дете до 12 г.
Карлскруна – автобусна и пешеходна обиколка на града, около 3 ч. – 54 евро(105,61 лв.) / 40 евро (78,23
лв.)
Шверин – целодневна екскурзия с посещение на замъка Шверин от Варнемюнде – 80 евро (156,47 лв.) /
60 евро (117,35 лв.)
Амстердам от Ротердам – целодневна екскурзия, с вкл. корабче. – 99 евро (193,63 лв.), 80 евро (156,47
лв.)
Обиколка на Билбао – ползва се автобус и трамвай, около 5 ч. – 80 евро (156,47 лв.) / 58 евро (113,44 лв.)
Лейшоеш – целодневна екскурзия из Порто с дегустация на портвайн – 80 евро (156,47 лв.) / 55 евро
(107,57 лв.)



Малага – пешеходна обиколка с трансфер до центъра, около 3 ч. – 55 евро (107,57 лв.) / 44 евро (86,06
лв.)
Марсилия – пешеходна екскурзия с трансфер от кораба, около 3 ч. – 50 евро. (97,79 лв) / 45 евро (88,01
лв.).

Екскурзиите се провеждат с превод на български.
Осъществяват се при минимум 20 записани.
Местата за екскурзиите са ограничени и се заемат по реда на записване по обявените в момента цени.
Възможни са промени в цените.
Екскурзиите се записват и потвърждават от България. Включване на място само при наличност на
свободни места.
Екскурзиите включват пешеходна част. Туристите с ограничена подвижност трябва внимателно да
преценят своите възможности и издръжливост.

Условия:
Цената на круиза е валидна при 25 платили.
Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи – 20 дни преди датата на отпътуване.
Възможно е да има промяна в летищните и пристанищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди
началото на екскурзията.
При метеорологични проблеми или други причини, които възпрепятстват безопасното акостиране, по
преценка на капитана е възможна промяна в местата и часовете на спиране на кораба.
Възможна е промяна в полетното разписание.
За пътуване е необходим международен паспорт с валидност минимум 6 месеца или лична карта с
валидност 3 месеца от датата на връщане в България.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия
родител. По време на пътуването е необходимо и фотокопие на пълномощното.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с Евроинс, полица №
03700100006150
Агенцията препоръчва и предлага допълнителна застраховка Отмяна на пътуване.
Възможни са промени в дните на провеждане на екскурзиите.

Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпанията и круизната компания могат да
начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да
променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички
резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. При промяна на
цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от
туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се плаща аванс 30% от стойността на екскурзията.
Пълно плащане 60 дни преди отпътуване.


